

Előterjesztés
a Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. február 25-én tartandó ülésére

Tárgy: Településőrök alkalmazására
javaslat

Tisztelt Képviselő-testület!

A közrend és közbiztonság erősítésének kérdésére különösen nagy figyelmet fordított folyamatosan önkormányzatunk.

A rendőrség létesítése, a rendőrség munkájának értékelése és segítése, az új rendőrségi alkalmazottak lakáshoz jutása, a letelepedők lakásvásárlásának, vagy építkezésének támogatása mindezt célozta.

A polgárőr szervezet létrehozásában, működtetésének támogatásában is jelentős az önkormányzati szerepvállalás.

Az elmúlt évben a települések köztisztaságának javítása érdekében az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium pályázatot írt ki a közterület-felügyelőket nem foglalkoztató önkormányzatok részére településőrök foglalkoztatásának támogatására.

A pályázati felhívás 2010-re is megjelent, ami szerint háromféle módon kaphatnak támogatást maximum 2 fő településőr foglalkoztatására az önkormányzatok, vagy társulásaik.

- I. Amennyiben az előírt szakmai és alkalmassági feltételeknek megfelelő alkalmazottat tud a közfoglalkoztatás keretében bevonni az önkormányzat alkalmazottanként a dologi jellegű költségek fedezetére 80.000,- Ft egyösszegű támogatás.
- II. Amennyiben az I. pontban előírt közfoglalkoztatásban nem biztosítható a feladatellátás, akkor a 80.000,- Ft mellett az alkalmazáshoz havi 73.500,- Ft és (27 %) járuléka mértékéig rendszeres támogatás is igényelhető személyenként. Melyet utólag tételes elszámolás alapján, negyedévente folyósítanak.
- III. Amennyiben az önkormányzat vállalja, hogy közterület-felügyeletet állít fel és minimum érettségizett és szakképzett településőröket alkalmaz, azokat a közterület-felügyelői szakképesítés megszerzése érdekében beiskolázza, majd végzésüket követően – legalább a program időtartamára – köztisztviselőként alkalmazza (illetménytáblának megfelelően kiegészíti a támogatást), akkor havi 100.000,- Ft + járulékai (27 %) mértékig nyújt a minisztérium támogatást. A támogatás ez esetben is utólag negyedévente, tételes elszámolással igényelhető.

Úgy ítélem meg, hogy városunkban is hozzájárulhatna a településőrök beállítása a közrend és közbiztonság erősítéséhez, hiszen feladatuk lenne:

- A településen tevékenykedő hivatalos és közfeladatot ellátó személyek munkavégzésének támogatása.
- A különböző hivatalos őrszolgálatokhoz, rendvédelmi szervekhez, hatóságokhoz, közterület-felügyeletkehez kapcsolódó jelző tevékenység, szükség esetén intézkedés kezdeményezése az illetékes hatóságnál.

- A közvagyon helyben található tárgyainak (pl. parkok, játszóterek, középületek, utcabútorok, stb.) védelmében való közreműködés.
- Az önkormányzati rendeletek betartásának, illetve betartatásának a bűnmegelőzési, tűzvédelmi, köztisztasági, településrendészeti célkitűzések megvalósításának hatékony támogatása.
- A településen tartandó rendezvények esetében közreműködés rendfenntartásban és forgalomirányításban.
- Természeti csapás, baleset, káreset, műszaki meghibásodás, egyéb veszélyhelyzet során közreműködés az összehangolt segítségnyújtásban, az élet- és vagyonmentésben, a helyreállítási munkálatokban és a rend helyreállításában.
- Az alkalmazó helyi önkormányzat által – a helyi közbiztonság javítása érdekében – meghatározott további feladatok végrehajtása.

Az alkalmazásuk és ennek megfelelően a hozzá igényelt támogatás a II.-vel jelölt módon lenne célszerű, hiszen van esély rá, de nem biztos, hogy a közfoglalkoztatásra jogosultak között találunk a feltételeknek megfelelő végzettségű és alkalmasnak is bizonyuló személyeket. A közterület-felügyelet felállítását pedig több ok miatt sem vállalhatjuk – irreálisan magas költség, korábbi létszámleépítések miatti elkötelezettségünk okozta korlát, a megfelelő személyek kiválasztásának magas kockázata stb. – fel.

Határozott idejű kinevezéssel közalkalmazottként foglalkoztatva a településörököt az alkalmazási költségeikhez való hozzájárulás mértéke a közfoglalkoztatásban részt vevőknél alig több önerőt jelentene. A megfelelő személyek kiválasztását, ugyanakkor a közfoglalkoztatásban való részvétel korlátai nem akadályoznák.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésemet megvitatni és a legcélszerűbbnek tartott megoldási javaslatot támogatni szíveskedjen.

Déaványa, 2010. február 10.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

...../2010.(II.25.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy részt kíván venni az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által meghirdetett településőri programban.

A két fő településőr foglalkoztatásához a dologi költségek fedezetére a 80.000,- Ft/fő egyszeri támogatást és a havi 73.500,- Ft + 27 %-os mértékű bér és járulék támogatást igényli.

A támogatási kérelmet a döntést követően haladéktalanul be kell nyújtani, kedvező elbírálás esetén az alkalmazási és szakmai feltételeknek megfelelő településörököt minél előbb be kell állítani.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos